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Tururu-Ceará, 25 de outubro de 2021 

tiva 
Ata da 189 Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislas: 

ordinária da Legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor vereador GeoOfe 

Almeida Gomes, 
Presidente e secretanado pelo senhor vereador Cezanildo Ar 

Sobrinho 1° Secretário, realizada aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de outubro ano 

de 2021 (dois mil e vinte e um), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu 

na rua Neném Barroso, n° 18, centro, Tururu, Ceara, atraves do livro de presen 

registrou-se o comparecimento dos seguintes
veeadores: Antönio Carneiro Andra 

Cezanildo Araújo Sobrinho, Damiana Edna da Silva Pereira, Francimar Magalh. 

Situada 

Rodrigues, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, George de Almeida mes, 

Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho. Verificando. 

assim o número legal de vereadores presentes, pelo senhor 1 secretário, quando entã 

o senhor presidente George de Almeida Gomes, apos verificaro quórum legal, declaro 
ata 

aberta a sessão e deu inicio ao expediente. Inicialmente, foi realizada a leitura da 

da sessäão anterior que foi colocada em votaçao no penano e aprovada Dor 

unanimidade, prosseguindo, inicialmente, foi determinadoa leltura da matéria: foi lido n 

Requerimento n° 060/2021, requer informações acerca da torma , maneira e critério 

que está sendo selecionados os profissionais de nivel supenor, técnico e médio aue 

trabalham na prestação de serviço temporário na área da saude do municipio de Turuns 

desde 01 de janeiro até a presente data - autoria vereador Francisco Gláucio 

Damasceno. Findo a leitura o presidente colocou em votação o Requerimento ne 

060/2021, que foi aprovado por unanimidade. Fazendo uso da palavra, o vereador 

Francisco Gláucio iniciou desejando bom dia a todos e os que acompanham pelas redes 

sociais. Em seguida falou sobre seu requerimenton° 058/2021, que fora desaprovado 

por esta Casa Legislativa, mas através do oficio n° 09/2021, solicitou diretamente ao 

gabinete da prefeita municipal, esclarecimentos acerca de documentos. Ficou surpreso 

por não quererem protocolar o recebimento do seu oficio, mas logo após, o funcionáio 
saac Moreira veio receber e protocolar o oficio, mas irá tomar as devidas providencias 

sobre o ocorrido. Falou em seguida sobre o Decreto n° 40/2021, referente ao programa 
social denominado Bolsa Mais Cidadão, e frisou sobre a sua denúncia ao MP que 

surgira efeito. mais apenas 250 familias foram beneficiadas. m relação aos diretores
das escolas que foram nomeados pela prefeita, segundo a lei e normas do conselho 
estadual de educação, foram nomeados de forma irregular, que irá verificar pra não ser 

injusto. Falou sobre o IPTU que a prefeita junto ao setor de arrecadação possa verificar
quais cidadãos teria o direito ao beneficio dessa lei que isenta do pagamento.

agradeceu e encerrou suas palavras. não havendo matéria a ser apresentada, veriicado 

o quórum regimental, a presidência inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia, por 

ordem, foi lido o projeto de Lei n° 020/2021, dispõe sobre o plano plurianual de custelo 
e investimento do municipio de Tururu para o quadriênio 2022/2025 e da outras 
providencias com seus pareceres, colocado em discursão e em votação, aprovado por 
05 (cinco) votos a favor e 02 (dois) votos contra. Projeto de Lei n° 021/2021, estima a 
receita e fixa a despesa do municipio de Tururu, para o exercício financeiro de 2022, 
consolidando toda a programação direta e indireta e da outras providencias com seus 
pareceres, em discursão e votação, aprovado com 06 (seis) votos a favor e 01 (um) voto 
contra; Projeto de Lei n° 022/2021 institui no âmbito do Poder Legislativo Municipal, o 

Cargo Comissionado de Coordenador do Sistema de Controle Interno, e da outras 

providencias com seus pareceres, em discursão e votação, que foi aprovado po 
unanimidade dos votos. Posteriormente o presidente George Gomes de Almelda 
facultou a palavra ao_ vereadores: fazendo uso da tribuna o vereador Pedro Santana 
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agradeceu a todos oS presentes e todos que estão acompanhando pelas redes 

sOciais 
restabeleCimento a sua saúde e parabenizou aos colegas vereadores Cezanildo 
Araujo e o George de Almeida por mais uma vitória na justiça, que reconneceu a sua eleiçao nas urnas. Em seguida comentou se é possível a retirada de 
recursos da Educação para socorrer a saúde caso seja necessário. Pediu apoio 
e assistencia a familia que perdeu seu filho, que infelizmente não sabemos o que 
OCorreu realmente, que se investiguem para a verdade e a justiça seja ferta. 
Finalizou parabenizando o secretario desta casa legislativa o sr. Josimar Martins, 
pelo nascimento de seu neto em seguida solicitou do presidente falasse com o 
secretario de obra sobre o murro do Estádio do Município, que pode cair e causar 
uma tragedia e agradeceu a todos os presentes. A vereadora Damiana Edna 

desejou a todos os presentes e todos que acompanham pelas redes sociais, 

agradeceu a DEUS por mais um dia e parabenizou os colegas vereadoes 
George e Cezanildo, por, mas essa vitória mais do que merecida e justa 

Tambem parabenizou o vereador Pedro Santana por suas palavras de apoio a 
familia em lutada. E triste desejar um filho preparar tudo para a chegada e ter 
que passar um resguardo sem seu filho. Está na hora de damos um basta nos 

descasos com os nossos munícipes e encerrou suas palavras agradecendo a 
DEUS pelo livramento ao seu neto, que costumeiramente gosta de ficar debaixo 
da arvore de sua casa, onde a mesma caiu um galho grande bem no local onde 
costuma ficar e agradeceu. O vereador Cezanildo Araújo, desejou um bom dia a 
todos os cidadãos presentes e os que acompanham pelas redes sociais, 
solidarizou-se com a familia enlutada, agradeceu a DEUS pela oportunidade de 
reunir-se mais uma vez e louvar o seu nome. Agradeceu também aos colegas 
vereadores pelo o apoio e de todos que contribuíram para nossa vitória que foi 
dada por deus, colocando pessoas certas em nosso caminho. Falou sobre o 
Ocorrido com a família que perdeu seu filho, que tudo possa ser apurado para a 
verdade ser esclarecida para todos. O vereador Francisco Gláucio agradeceu a 
todos e parabenizou o colega vereador Pedro Santana por suas palavras que 
foram sensatas sobre o ocorrido com a família enlutada, solidarizou-se com a 
familia, com os familiares do senhor Wesley Moreira na localidade de Mulungu 
que veio a óbito, com a familia do senhor Manuel Juarez marido da senhora Ana 
Maria Rodrigues Felix que veio também a óbito, solidarizando assim com todos 
os seus familiares. Parabenizou sua vó, m�e de sua genitora que completou 101 
anos de vida. Em seguida cobrou o oficio de nota de repudio ao gabinete da 
prefeita municipal, falou que se sentiu intimidado e constrangido ao encaminhar 
seu oficio e que não quiseram receber e o despreparo do setor juridico da 
prefeitura, manifestou repudio ao mesmo e encerrou a todos os presentes. O 
senhor presidente convidou o 1° Vice-presidente senhor Jefferson Patrick para 
assumir a Mesa Diretora e momentaneamente afastou-se e fez uso da tribuna 
Cumprimentando a todos os presentes e aos colegas vereadores, falou que o 
aprendizado e feito com os erros e acertos. Agradeceu a todos que torceram 
para nós e atribuiu a vitória a DEUS que colocou pessoas certas em nosso 
oLong Amudo bord 

desejou a colega vereadora Rosivania Machado 0 pronto 

Antoye nano rdacaoó 
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reça, 
justiça seja feita. Parabenizou o padre macio pelos eus três anos de sacerdóç 
Desejou saúde e o pronto restabelecimento a vereado Rosivania Machad 
caminho. Solidarizou -se com os familiares da criança e que a verdade ano 

ócio. 

Em seguida falou da grande importäncia que tem o Conselho Tutelar e enc 

seus Suas palavras dizendo que está junto com o povo com a prefeita com 

pela secretários para que todos possamos acertar e fazer um grande trabalho 

de nossa população. Não havendo mais oradores, o senhor presidente Georae 
em Almeida Gomes, comunicou que a próxima sessão serâ no dia 08/11/2021 

Icerrou 

seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, arou 
encerrada a sessão e autorizou ao 1° Secretario a tazer a lavratura da ata a 

Cezanildo Araújo Sobrinho, providenciei e subscrevi na torma regimentada da 
Lei. sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 25 dias do mao me ès 
de outubro do ano de 2021 

L d Auda Gomus 

dade A ouvtrilda 

ro nee bannpne Anerado 
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